
 

 

   

  
 

ATA DA REUNIÃO Nº 07 ANO XIX  

 

 

12/07/2025 

 

  
  
 

  
• Próximas Reuniões do CSA Mares do Sul:  
 

 

A definir com servidores – Reunião Administrativa do CSA  - 20h às 22h (Plataforma Meet CSA Mares do Sul)  

09/08/2025 – Reunião Ordinária do CSA  - 09h às 13h (Escritório CSA Mares do Sul)  

 

  
  
 

  
 

  
 

                                                                    Escritório CSA Mares do Sul 

Avenida Olindo Tamagnini,755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 11730-000 

             E-mail – csamaresdosul@naorg.br | Plataforma Meet 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CSA MARES DO SUL  

PERÍODO: Junho/2025  LOCAL: Escritório CSA Mares do Sul  

INÍCIO: 9h31min TÉRMINO: 13h40min PRESENÇAS: 19 7ª TRADIÇÃO: R$ 108,00 
  

 

CHAMADA DOS GRUPOS, SUBCOMITÊS E SERVIDORES DA MESA DO CSA.  
 

 

  

GRUPOS E SERVIDORES 

CSA 2024  

CHAMADAS    

  

SERVIDORES DO CSA ELEITOS 2024  

1ª  2ª  3ª  COORDENADOR(a):  

Em aberto.  

VICE COORDENADOR(a):  

Em aberto.  

SECRETÁRIO(a):  

Em aberto.  

TESOUREIRO:  

Ricardo (13) 99629-0593  

PRAIA GRANDE  F P P   

TUDE BASTOS  P F F   

OCIAN  P F F   

CAIÇARA  F F F   

ESPERANÇA  P P P   

GRATIDÃO  P P P   

VIDA LIMPA  F F F   

ENCONTREI  F F F   MCR:  

Juninho (13) 97415-0853  

MCR-SUPLENTE:  

Em aberto.  

TUPI  F F F   

RESGATE  P P P   

PERUÍBE  P P P   

LUZ AZUL  P P P   COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS  

Richard (13) 98880-1402  

VICE COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

Em aberto.  

COORDENADOR  AB AB AB  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

VICECOORDENADOR  AB AB AB 

SECRETARIA  AB AB AB 

TESOUREIRO  P P P COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES  

Luciane (13) 99603-5544  

VICE COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES  

Jorge (11) 98902-3025  

MCR  P P P 

MCR SUPLENTE  AB AB AB 

COORD. H&I  P P P 

VICE COORD. H&I  F F F COORDENADOR DE EVENTOS  

Junior (13) 99704-8523.  

VICE COORDENADOR DE EVENTOS  

Janderson (13) 99637-3580 

COORD. RP  P P P 

VICE COORD. RP  AB AB AB 

COORD. EVENTOS  P P P 

VICE COORD. EVENT.  P P P   

Legenda:            

PRESENÇA  FALTA  ABERTO        
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FUNCIONAMENTO DOS SUBCOMITÊS   

SUBCOMITÊ  REUNIÕES  LOCAL  

Hospitais & Instituições  Segunda-feira – 20h às 22h (Presencial)  Escritório CSA  

Relações Públicas  Quarta-feira – 20h às 22h (Presencial)  Escritório CSA  

Eventos  
Quinta-feira – 20h às 22h  Virtual através do Meet  

Qualquer dúvida consultar o Vice Coord. de Eventos sobre os dias exatos das reuniões.  

      

ASSOCIAÇÃO DO CSA – 2022 / 2023       

 MESA DIRETORA  SERVIDOR  CONSELHEIROS FISCAIS  SERVIDOR  

Presidente:  Daniel G.  Conselheiro Fiscal:  Ricardo F.  

Vice Presidente:  Thiago  Conselheiro Fiscal:  Ewerton  

Tesoureiro:  Julião  Conselheiro Fiscal:  Richard  

Secretário:  Leandro      

  
  

Reunião ADM do CSA – 11 de junho de 2025  
  

 PRESENÇA DOS SERVIDORES NA REUNIÃO ADM DO CSA   

Coordenador do CSA  AB  MCR    Coordenador de RP    

Vice Coordenador do CSA  AB  MCR suplente  AB  Vice Coordenador de RP  AB  

Secretário(a) do CSA  AB  Coordenador de H&I    Coordenador de Eventos    

Tesoureiro (a)   Vice Coordenador de H&I    Vice Coordenador de Eventos    

  

Presenças da reunião Adm: 
Não teve reunião administrativa 

 

Pautas da Reunião do CSA  
  

Início com Oração do Serviço | Leitura dos 12 Conceitos e 12 Tradições com apresentação dos servidores presentes |  

1ª Chamada dos servidores do CSA e Grupos | Aprovação da Ata anterior | Espaço da Mesa do CSA | Espaço do Tesoureiro 

| Espaço dos MCRs | 7ª Tradição e Recados da irmandade | Intervalo | Espaço dos Subcomitês | Assuntos Velhos | Assuntos 

Novos | 3ª Chamada dos Servidores e Grupos | Encerramento com a Oração da Serenidade.  

  

Presenças da Reunião  
Junior – MCR CSA | Luciane – Coord. H&I CSA | Junior – Coord. Eventos CSA | Janderson – Vice Coord. Eventos CSA | Wendel – RSG 

Grupo Esperança | Fernanda – RSG Grupo Luz Azul | Ricardo – Tesoureiro CSA | Thiago – RSG Grupo Tude Bastos | Ursula – Secretaria 

RP | Karen – RSG Grupo Peruíbe |Adriano – RSG Suplente Grupo Ocian | Renan – RSG Suplente Grupo Resgate | João Vitor | Claudio – 

RSG Grupo Resgate | Richard – Coord. RP | Maycon – RSG Grupo Paia Grande | Allan – Plantonista do Linha de Ajuda | Pablo – Tesoureiro 

do Grupo Esperança | PC 

 

  

 



ATA DA REUNIÃO Nº 07 ANO XIX                   Comitê de Serviço de Área Mares do Sul  

  
 

 

4  

  
4   

ATA anterior 
 

• ATA da reunião anterior: Aprovada.  

 Ressalvas: 

Grupo Peruíbe: ressalva da orçamentaria que deveria ter vindo como moção, e sobre a reunião de bem-estar estar com 

descritivos desnecessários por expor ocorrido com companheiros, sendo que a questão foi resolvida. RSG Grupo Esperança 

e MCR que a Orçamentaria não tem como moção. 

Grupo Gratidão: ressalva sobre saber se o valor em aberto referente servidor do termo anterior já foi devolvido, e o MCR 

colocou que sim, que está no relatório da tesouraria. 

Grupo Ocian: com ressalva sobre a orçamentaria.  

  

Espaço dos Servidores Administrativos (Mesa)  
  

• Coordenador do CSA:  

O encargo de Coordenador(a) está em aberto.  

 

• Vice Coordenador do CSA:  

O encargo de Vice Coordenador(a) está em aberto.  

  

• Secretária:   

O encargo de Secretário(a) está em aberto.  

  

• Tesoureiro:  

-Agradeceu o repasse dos grupos que teve uma melhora, teve o estorno do antigo coordenador do CSA no valor de R$60,00. 

-Sobre o estoque de literatura tentou “enxugar” a compra.  

-Coord. H&I: colocou sobre entrar com moção para cancelamento da moção 02/2024. 

-Grupo Gratidão: depois de tudo que aconteceu no termo passado, colocou sobre o grupo não querer mais fazer o repasse 

da sétima, pelo motivo de um “grupinho” de membros dizer que não sabem aonde o dinheiro vai, mesmo depois de um 

companheiro ter explicado de que forma é usado o repasse. No momento estava presente o Lider Setorial que não passou 

para o RP. 

-Explicou que teve um estorno de R$14,60 referente ao café da manhã do mês passado que não foi usado. 

-Grupo Esperança: agradeceu a forma que está sendo tudo mais esclarecido e classificados. O grupo pede uma auditoria 

sobre os gastos do CSA desde o termo anterior, por não entender onde esta o dinheiro. Tesoureiro colocou que desde 

quando ele entrou para o encargo no meio do ano passado, os valores dos superávits repassados dos eventos foram caindo, 

e que sem problema nenhum sobre essa auditoria com presença de companheiro e até mesmo do contador, falou também 

sobre os relatórios que não eram entregues com os gastos/notas que comprovassem os gastos. Grupo Peruíbe, colocou 

que desde sempre escutou o tesoureiro dizer que se não enxugássemos os gastos, o financeiro do CSA iria entrar em 

colapso, colocou a importância de os grupos fiscalizar o financeiro mês a mês, aprovando ou não os gastos, vendo 

realmente a prestação de contas dos servidores. Coord. de Eventos colocou sobre estarmos vivendo a mais de anos em 

cima de uma orçamentaria não realista, e o não repasse dos grupos irá prejudicar mais ainda o financeiro do CSA. Grupo 

Peruíbe colocou sobre como era difícil conversar com os membros do termo anterior sobre financeiro que muitas vezes 

eram silenciados. Grupo Esperança colocou sobre quando se falada de financeiro parecia ser insulto, que a reestrutura da 

orçamentaria é necessária. Tesoureiro colocou que alguns gastos anteriores foram desnecessários. Vice Coord. Eventos 

colocou que o Subcomitê precisa de R$2000,00 pra o evento do Dia de Passos, MCR perguntou se não tinha sido repassado, 
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Vice disse que sim e que precisava de mais R$2000,00 pois foi feito material promocional e o valor que tem em caixa não 

da para fazer o evento, e que ainda tem a metade do material para pagar, MCR deu a sugestão de esperar o prazo para o 

pagamento do material e reduza o custo da alimentação para conseguir, deu a sugestão do CSA contribuir com R$1000,00, 

Grupo Esperança falou sobre a moção 06/25 que foi reprovada, que o evento esta devendo o material, que não era o 

momento de fazer material. Grupo Peruíbe falou que conversou no pessoal com Vice Coord. Eventos, para diminuir custo 

de alimentação, que o CSA não poderia assumir uma dívida do subcomitê e que está faltando organização. RP disse que o 

STRAT que foi repassado não seria para material e sim fazer o evento e que não tem como pedir outro START para o mesmo 

evento, que a moção é clara sendo R$2000,00 por evento, que a discussão é errada. Grupo Esperança concordou com RP 

e disse que se fizer de outra forma seria “jeitinho”, que material promocional não teria tempo para ser vendido e custear 

o evento. Grupo Luz Azul perguntou se poderia ser pego o START do Dia de Tradições e o Grupo Esperança disse que no 

manual fala que não, outros Grupos disseram que não poderia pegar o START de um evento antes de outro acabar e o 

Grupo Luz Azul perguntou onde estaria isso no manual, não foi explicado sobre onde está escrito não poder pegar o Start 

antes de um evento acabar, gerou um debate, MCR colocou que isso teria que ser discutido na parte do subcomitê de 

eventos, porem Vice Coord. Eventos colocou e antes o MCR tinha dito que referente a Dinheiro teria que ser discutido na 

parte da tesouraria, Vice Coord. Eventos falou sobre a reserva prudente poder ser usada para o subcomitê, MCR disse que 

para a reserva prudente ser usada teria que entrar com uma moção. Grupos pediram encerramento de debate. Grupo Luz 

Azul (Fernanda) disse que é recém-chegada no CSA que precisa de ajuda para aprender e que toda vez que quando pede 

ajuda para um esclarecimento de uma dúvida e em vez de “esfregar manual”, e explicar direito porque se não nunca irá 

aprender, e recém-chegado tem que ser acolhido. MCR encerrou assunto e debate. 

 

Relatório detalhado da Tesouraria segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

• MCR: 

Esse mês não teve reunião na região, esteve presentes em algumas reuniões de serviço dos grupos e apoiando os 

subcomitês. Voltou o assunto do Projetos Estruturados no Vale do Ribeira e vão dar continuidade nesse Projeto.  

Sobre as moções da ABNA:  

-Grupo Gratidão: o grupo apoia as moções. Grupo pergunta sobre a moção 06: quanto tempo irá durar essa propaganda.  

-Grupo Praia Grande: falou que as moções podem ser votadas no CSA e não precisam ir para os grupos. Grupo Peruíbe 

explanou que sim teve essa votação e não moção, e que as moções que não tenham impacto financeiro podem ir para os 

grupos, está na ata de setembro de 2024. Grupo Esperança colocou que como não foi uma moção e sim somente falado, 

podemos sim discutir, tirar dúvidas e tudo mais. Grupo Praia grande perguntou sobre a eleição de um companheiro que 

tinha pendência do financeiro no CSA. Grupo Esperança explicou que quando o companheiro levantou a mão para o 

encargo, o mesmo colocou sobre essa pendência que foi apresentado, o companheiro deu sua justificativa e foi eleito Vice 

Coordenador da Região. 

-MCR se propôs a explanar as próximas moções com os RSGs, pediu para que eles tenham mais empenho sobre esse 

assunto, que os relatórios sempre são colocados no grupo de whats da secretaria. MCR pediu para que os grupos se 

interajam mais e sejam mais ativos, que os RSGs estejam mais presentes nos subcomitês, que os RSGs estejam mais 

envolvidos com os subcomitês, perguntou ao H&I quantos RSGs frequentam o subcomitê e a coordenadora disse que 

somente um, colocando a indignação que a “importância” que os RSGs estão dando para o serviço, Tesoureiro dentro desse 

assunto fez um questionamento falando que não enxerga dessa forma e que o MCR se intromete e não deixa as pessoas 

falarem e ele vê que os RSGs interagem sim da maneira deles, Grupo Peruíbe colocou que essa questão de não ser levada 

as moções para os grupos não foi uma moção e sim uma conversa na reunião, e que se apenas um grupo tem interesse , o 

MCR tem que passar as informações, Grupo Ocian disse que concorda com o que o tesoureiro falou, e vê que muitos grupos 



ATA DA REUNIÃO Nº 07 ANO XIX                   Comitê de Serviço de Área Mares do Sul  

  
 

 

6  

  
6   

estão assentados o CSA e não tem participação nenhum e também colocou o fato de ser um recém chegado e quando 

pergunta ou fala algo sempre tem uma resposta ríspida, Grupo Praia Grande queria saber quando ele tiver uma dúvida 

sobre moções e atas onde ele poderia procurar, porque estão faltando várias atas no drive. Grupo Esperança colocou que 

muitas coisas que eram faladas, colocadas e resolvidas nas reuniões do CSA não chegam nos grupos, mesmo os RSGs sendo 

a voz dos grupos, que mesmo que membros dos grupos não achem relevando, o RSG tem que passar sim.  

-MCR respondeu que não está na reunião para agradar todo mundo, que vê que o workshop está tendo bastante interação 

entre os grupos, que está à disposição dos grupos, perguntou a Coord. do H&I quantos RSGs estão frequentando o 

subcomitê e a resposta foi uma, que vem apoiando os grupos, que é transparente no serviço e admitiu a falha sobre não 

fazer a reunião administrativa. e que não gostou do questionamento do tesoureiro e que o encargo está a disposição e se 

alguém quiser coordenar a reunião Ordinária pode ficar à vontade. 

-Eventos: pediu para o MCR trazer a informação de como é feita a orçamentaria da ABNA e trazer na próxima reunião.  

 

Relatório detalhado do MCR segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

Espaço dos Subcomitês  
  

• Subcomitê de Hospitais & Instituições:   

Participou de algumas reuniões da revisão do manual. Pede o apoio do RSGs no subcomitê. Não teve painel no CDP de 

Mongaguá esse mês por conta do feriado. 

 

Relatório detalhado do Subcomitê de H&I segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

 

• Subcomitê de Relações Públicas:   

Mudaram o dia das reuniões especificas, colocou que em todas as reuniões serão falados todos os assuntos das estruturas 

de serviço. Serão confeccionados mais panfletos. Companheiro Leandro entregou (Lider de IP) o encardo dando o motivo 

de duplicidade de encargo. Tivemos pedido do Eventos para participar do evento de Dia das Tradições.  

 

Relatório detalhado do Subcomitê de RP segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

• Subcomitê de Eventos:  

Estão dando andamento em 5 eventos (Dia de Passos, Dia de Tradições, Encongames, Confraternização e Encompasso) ao 

mesmo tempo. Foi feito uma reunião presencial no espaço do grupo gratidão para fazer um inventario do que tem no local 

para o dia de passos. Dia de tradições com parceria do RP. Encongames tiveram algumas alterações como valor, valor de 

criança e cartaz estar sendo reformulado. Confraternização lançado eventos “Luau havaiano”. Encompasso como é um 

evento que está dentro do manual do CSA Caminhos do mar que é um evento fechado, sendo assim ficou um evento 

fechado, colocado a ideia de um GT para resoluções de manual e eventos. 

O subcomitê fez o pedido de R$2000,00 provisionado, todos contra. 

 

Relatório detalhado do Subcomitê de Eventos segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

7ª Tradição e Recados da Irmandade  
  

Intervalo  
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Reinício com Oração da Serenidade | 2ª Chamada dos servidores e Grupos  

Assuntos Velhos: 
  

• Encargos em aberto: 

- Coordenador(a) do CSA: Ninguém se autoindicou 
-Vice Coordenador(a) do CSA: Ninguém se autoindicou. 
-Secretário(a) do CSA: Ninguém se autoindicou. 
-MCR suplente: Ninguém se autoindicou. 
-Vice Coordenador Subcomitê de RP: Ninguém se autoindicou 
 

• Orçamentaria: 
Aprovada 
 

Bem-estar:  

 

• Pintura do CSA:  

Iremos dar continuidade na pintura do CSA com a pintura da fachada do local como programado anteriormente.  

Companheiro Fernando fará a pintura de boa vontade, porém o companheiro pegou um serviço grande e não está tendo 

tempo durante o dia. Os membros presentes decidiram esperar o companheiro para fazer o serviço. 

  

Assuntos Novos  
 

-Grupo Peruíbe: colocou sobre algumas ATAs não estarem no drive do CSA. 

 

• Moção 07/2025 

• Data 12/07/2025 
 

MOÇÃO 07/2024 - CSA Mares do Sul |  
REGIME:  URGÊNCIA  

Proponente: Endosso: 

     H&I    Tesoureiro 

Texto da Moção: 

Que seja anulado o dinheiro provisionado dos armários (R$1474,00) 

Intenção da Moção: 

Que esse dinheiro possa ser usado para o serviço dos Subcomitês e parte direcionado para a compra de um armário da secretaria. 

Impacto Financeiro:  

R$400,00 

Resolução:  

Votação nos grupos 
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 Segue abaixo foto do armário: 

 
 
 

• Relatório: 

-Subcomitês: entregar os relatórios até segunda-feira que antecede a Reunião Ordinária do CSA.  

-Grupos: entregar os relatórios até domingo (18:00hs) após Reunião Ordinária do CSA. 
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• Grupo Esperança:  

Colocou sobre a auditoria da tesouraria que inclusive foi colocado no espaço da tesouraria. Companheira Karen se 

prontificou a entregar alguns relatórios.   

 

Espaço dos Grupos: 
 

• Grupo Praia Grande: Os Servidores do grupo prestaram conta de seus encargos. Companheiro Cezar concluiu seu 

encargo de secretário. Companheiros coordenadores que concluíram foram: Luciano, Daniel, L. Fernando, Wilkerson, 

Maycon e Renata. Companheiros eleitos: Luciano (Seg. 20h), Daniel (ter 18h), Maycon (ter 20h e Sab 22:30h), Kauê 

(Quar 20h), André (sex 20h), Sidineia (Sab 20h), Rogério (dom 10h) e Raphael (Dom 18h). O grupo decidiu ficar fora 

da plenária referente a moção orçamentária por conta de estar com dúvidas. O grupo pede um esclarecimento sobre 

o companheiro ex-coordenador eleito na região mesmo tendo pendências financeiras referente a seu encargo 

anterior. O grupo informou que relacionando as moções da ABNA tem uma pauta (ou moção) no CSA que fala sobre 

não ser mais levadas aos grupos para a votação por conta de ser apenas moções administrativas. Pautas aprovadas 

pelo grupo:1- Abrir uma nova reunião as sextas feiras das 10h às 12h Cleber eleito coordenador. 2-Grupo estabelecer 

uma forma de conduzir a reunião quando há recém-chegado para que todos façam da mesma forma. 3- Estabelecer 

critérios para companheiros que levantam a mão para coordenador. Ex: ter feito 1 treinamento de IP. Marcamos uma 

reunião ADM para discutir os assuntos referente a essas pautas no dia 12/7, porém na reunião combinamos que 

seria no domingo e olhamos a data errado. Portanto retificamos para 13/7as 15h. O grupo agradece a Temática do 

companheiro Sasha e o Painel de RP realizados no mês de junho.  

 

- Reunião de Serviço: 1ª quinta-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 06 de dezembro de 1996.  

 

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

10h às 12h (A)  
18h às 20h (A)  

20h ÀS 22h (F)  
18h às 19:30h (A) 

20h às 22h (F)  
20h às 22h (F)  20h às 22h (F)  

10h às 12h 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

22:30h às 00h (F) 

10h às 12h (F)  
20h às 22h (A)  

22:30h às 00h (F)  

  Av. Pres. Kennedy, 891 sl. 24 – Boqueirão – Praia Grande/SP (Em 

frente ao posto de saúde – Tocar interfone nº 24)  
 

 

• Grupo Tude Bastos:  Tivemos a temática do companheiro Fábio, tema = valores e recuperação. Marcamos a temática 

com o companheiro Diego (vai escolher o tema). MOÇÃO ORÇAMENTÁRIO (FORA DE PLENARIA). FOI DISCUTIDO EM 

REUNIAO UM NOVO HORÁRIO DE REUNIÃO, FOI ABERTA UMA REUNIAO AS 10H30 DE TERÇA FEIRA E FOI ADIANTADA 

REUNIAO DE 2⁰ FEIRA DAS 19H PARA AS 18H. FOI ELEITO UM COORDENADOR DE REUNIAO PARA AS REUNIÕES DE 

TERÇA FEIRA AS 10H30, COMPANHEIRO NETO. FOI ELEITO O COORDENADOR DANIEL PARA A REUNIAO DAS 10H30 

ÀS 2⁰ FEIRAS. E A REUNIAO AS 18H FICOU EM ABERTO. SENDO ASSIM O SECRETÁRIO DO GRUPO VAI ABRIR AS 

REUNIÕES. 

 

- Reunião de Serviço: 1ª segunda-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 08 de abril de 2024.  
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  INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

 
10:30h às 12:30h 

18h ÀS 20h (A)  
(1ª do mês fechada)  

 10:30h às 12:30h    
 

  Av. Irmãos Adorno, 485 – Sítio do Campo – Praia Grande/SP 

(Nas dependências da Capela Nossa Senhora de Fatima)  
  

 

  

• Grupo Ocian: Explanação da Ata ok. Moção orçamentaria- reprovada. Espaço dos Servidores: RSG em aberto, RSG 

suplente ok, Tesoureiro ok, Secretário ok, Coord. Domingo Companheiro Leandro concluiu, Segunda feira 

Companheira Raquel foi eleito coord. de reuniões. Pautas. Temática tema 7ª tradição companheiro Ricardo Ferrari, 

sobre o dia da Temática iremos agendar com o companheiro. 

 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a Reunião do CSA.  

- Fundação do Grupo: Outubro de 1999.  

  

INFORMAÇÕES DO GRUPO OCIAN   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

10h ÀS 12h (A)  20h ÀS 22h (A)  
  

20h ÀS 22h (A)  

  
        

Av. Júlio Prestes de Albuquerque, 862 – Nova Mirin– Praia Grande/SP 

                                   Ao lado do Sacolão   

  

 

• Grupo Caiçara: Foi lindo os 12 conceitos e as 12 tradições. O RSG Leonardo explanou a ata. Foi aprovado o repasse 

para a área no valor de R$ 250,00 do superavit do evento do aniversário dos grupos em unidade. O companheiro 

Fabio se autoindicou para coordenador das reuniões de domingo e foi eleito. 

 

- Reunião de Serviço: 1º quarta-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 06 de abril de 2011.  

 

 INFORMAÇÕES DO GRUPO CAIÇARA   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

  
19h às 21h (A)       20h às 22h (F)  20h às 22h (F)  20h às 22h (F)    

 Av. Pres. Kennedy, qalt.12850 – Vila Caiçara – Praia Grande/SP (Praça 

São Pedro – Nas dependências da Igreja São Pedro Apóstolo)  
 

 

 

•  
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• Grupo Esperança: Ata aprovada. Coordenador das reuniões de terça entregou o encargo. O companheiro Antônio 

coordenador de sábado concluiu o encargo e foi eleito o companheiro Daniel para coordenar as reuniões aos 

sábados. Orçamentária aprovada e o grupo discutiu fazer um levantamento de todas as entradas e despesas do CSA 

desde o termo passado, devido a situação financeira que o CSA se encontra hoje. 

 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a reunião do CSA.  

- Fundação do Grupo: 01 de junho de 2001.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO ESPERANÇA   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

 

18h às 20h (A)  20h às 22h (F)   20h às 22h (F) 20h às 22h (A) 

  Av. Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá/SP (Final 

da avenida – Ao lado do Centro Espirita Luz e Caridade)  
 

 

 

• Grupo Gratidão:  Companheiro Ricardo entregou encardo de secretário. Moção orçamentária 2025 – Aprovado. 

Moção 10 da ABNA – Aprovado. Moção 6 reunião 7 e 8 - apresentou voltará para votação após tirar dúvidas no csa. 

Moção 7 reunião 78 – Aprovado. Companheiro Regis levantou a mão como coordenador de reuniões as segundas 

feira. Obs.na Ata consta que o grupo gratidão não entregou relatório mês 05/2025, porém eu Lincoln mesmo 

preenchi o formulário. Por gentileza averiguar e corrigir a informação na próxima Ata. Agradeço a todos o serviço 

abnegado. 

 

- Reunião de Serviço: 1ª Quarta-feira do mês.  
- Fundação do Grupo: 28 de janeiro de 2006.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO GRATIDÃO    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

  
  

20h às 22h (F)   
  20h às 22h (F)  20h às 22h (A)      

  Rua Aymorés, 595 – Agenor de Campos – Mongaguá/SP  
(Rua do UPA Agenor de Campos)  

  

  

 

• Grupo Encontrei :  O grupo se manteve fechado, encontramos um novo espaço, e teremos uma reunião na próxima 

quinta-feira dia 17 para confirmar endereço, dias de reuniões, horários e servidores. 

 

- Reunião de Serviço: 1º Domingo do mês.  
- Fundação do Grupo: 24 de junho de 1996.  
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 INFORMAÇÕES DO GRUPO ENCONTREI   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

 - -   - -  - - - 

 -   

 

• Grupo Vida Limpa: NÃO ENTREGOU RELATÓRIO 

 

- Reunião de Serviço: 1ª quarta-feira do mês.  
- Fundação do Grupo: Não informado. 

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO VIDA LIMPA    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

 20h às 22h (F)  
20h às 22h (A) 

   

  Rua Cuba, 175 – Jardim Mosteiro – Itanhaém/SP (Em 

frente ao Colégio Leonor Mendes de Barros)  
  

  

• Grupo Tupi:  A Ata foi aprovada. O comp. Marielson foi eleito nosso coordenador de reunião corujão. O grupo decidiu 

fazer uma chamada para nosso 12º aniversário que será Festa Julhina no dia 27/07/25 (domingo), comidas típicas e 

bebidas são bem-vindas. Estamos nos preparativos do nosso aniversario que será realizado no dia 17/08/25 

(domingo). Já estamos com a placa nova de IP para ser colocada no grupo. Gratidão a todos por estarmos cumprindo 

nossa 5ª tradição!!! S.P.H.!!! Tamo Junto!!! 

 

- Reunião de Serviço: 1º  Domingo do mês.  
- Fundação do Grupo: 17 de agosto de 2013.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO TUPI    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

19h às 21h 
(Estudo de passos)   

  
20h às 22h (A)       22h às 00h (A)    

  Rua Álvaro Cura, 27 – Umuarama – Itanhaém/SP (Nas 

dependências do Centro Comunitário Umuarama)   
  

  

• Grupo Peruíbe: Reunião de Serviço 01/07/2025. Lido conceitos e tradições. ATA CSA - Reprovada - Não consta 

informações sobre a moção orçamentária, a anulação da antiga está no espaço da tesouraria e não em assuntos 

velhos, não consta o número da moção anulada. Informações dúbias na parte da reunião de bem-estar, gerando 

desconforto desnecessário. Reunião agendada para explicação das moções, marcada em reunião e presente em ata, 

não pode ser cancelada por whatsapp. Coordenadores de reuniões prestaram conta de seus encargos. Tesoureiro 

prestou conta da tesouraria - decidido não dividir o valor da lousa com a igreja.  Secretário prestou conta de seu 

encargo. RSG prestou 8º conceito, usou 10 minutos de 2 reuniões para explanar a ata e tirar dúvidas. Moção 

Orçamentária - Reprovada - Não consta moção, só parte financeira. 
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- Reunião de Serviço: 1º terça-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 17 de abril de 1996.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO PERUÍBE    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

18h às 20h (A)    
20h às 22hs (F)  

20h às 22h (F)  
19:30h às 21:30h 

(A)    18h às 19:30h (F)   

  Rua Tiradentes, 479 – Jardim Jangada – Peruíbe/SP (Nas 

dependências da Igreja Nossa Senhora Rainha da Paz)  
  

 

• Grupo Luz Azul: Coord. segunda (Mauricio) prestou conta serviço encerrando o encargo. Coord. sexta (Rodrigo) 

prestou conta do serviço encerrando o encargo. Tesoureiro prestou oitavo conceito, deixando relatório da tesouraria 

e secretaria com o grupo. RSG (Fernanda) prestou conta do serviço. Coord. Segunda eleito comp. Renan. Coord. 

Sexta reeleito comp. Rogerio. ORÇAMENTÁRIA APROVADA. ATA CSA APROVADA com ressalva sobre tirar plataforma 

Zoom. Moções ABNA discutidas. Pauta do grupo: tempo de partilha é de 3min + 2min independente da quantidade 

de presença. 

 

- Reunião de Serviço: 2ª segunda-feira do mês.  

- Data de Fundação do Grupo: 09 de julho de 2012.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO LUZ AZUL    

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 20h às 22h (F)    20h às 22h (A)  

  Rua Doutor Itatiba, 427 – Caraguava – Peruíbe/SP (Centro 

Comunitário Caraminguava – Estrada dos Eucaliptos)   
 

  

• Grupo Resgate: Coord. quinta (Renan) prestou conta do serviço, encerrando seu encargo. Coord. sábado (Stefano) 

prestou conta do serviço.  Coord. sábado (André) prestou conta serviço. Secretária (Fernanda) prestou conta do 

serviço, encerrando seu encargo. Tesoureiro (Rogerio) prestou conta serviço. RSG (Claudio) prestou conta do serviço. 

RSG Suplente (Renan) prestou conta do serviço. Secretária reeleita comp. Fernanda. Coord. quinta reeleito comp. 

Renan. ORÇAMENTÁRIA APROVADA. ATA CSA APROVADA. Temáticas: 14/07 Comp. Claudio tema: porque continuo 

voltando. 26/07 Comp. Andreas tema: 5° passo. 03/08 Comp. Robson tema: medos e sonhos. 23/08 Comp. Junior 

tema: 6° e 7° passo. Estamos vendendo camisetas e adesivos para o evento do aniversário do grupo (14/09). 

 

- Reunião de Serviço: 1º Sábado do mês.  
- Data de Fundação: 14 de setembro de 1998.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO RESGATE   
Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

10h às 12h (A)    19h às 21h (F)  19h às 21h (F) 

  Rua 1, 81 – Vila Erminda – Peruíbe/SP 

(Nas dependências do CRAS Vila 

Erminda)  
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 LISTA DE SERVIDORES DOS GRUPOS DO CSA MARES DO SUL   

Grupo  RSG  RSG suplente  Tesoureiro (a)  Secretário (a)  

Praia Grande  Maycon Em aberto Luiz Fernando Em aberto 

Tude Bastos  Thiago  Em aberto Andre Daniel 

Ocian  Em aberto Adriano Leandro Thiago 

Caiçara  Leandro  Em aberto Fabio Reis Em aberto 

Esperança  Wendel Em abeto Pablo Sidnei 

Gratidão  Ursula Em aberto Em abeto Em aberto 

Encontrei  Matozo Andre Jairo Orlando 

Vida Limpa      

Tupi  Em aberto Em aberto Sasha Em aberto 

Peruíbe  Karen Em aberto Reinaldo Wesley 

Luz Azul  Fernanda Em aberto Junior Em aberto 

Resgate  Claudio Renan Rogerio Fernanda 

  

 

 

GRUPOS  TOTAL 

REUNIÕES  
TOTAL DE  
MEMBROS  VISITANTES  

MÉDIA DE  
MEMBROS  

POR  
REUNIÃO  

TOTAL DE 

INGRESSOS  

TOTAL  
DE  

TROCAS 
DE  

FICHAS  

TOTAL DE 7° 

TRADIÇÃO  

MÉDIA DE 7°  
TRADIÇÃO  

POR REUNIÃO  

MÉDIA DE 7°  
TRADIÇÃO 

POR  
MEMBRO  

VENDA DE 

LITERATURA  
COMPRA  

LITERATURA  
REPASSE AO  

CSA  

PRAIA GRANDE  54 913 27 17 7 8 R$2084,91 R$38,60 R$2,28 0 R$166,10 R$215,00 

TUDE BASTOS  9 91 1 10,11 0 1 R$135,20 R$15,02 R$1,48 0 0 R$200,00 

OCIAN  11 123 10 11 1 1 R$231,07 R$21,00 R$1,89 R$2,38 R$63,78 0 

CAIÇARA  9 93 1 10 0 3 R$178,86 R$20,00 R$2,00 0 R$254,45 R$25,55 

ESPERANÇA  20 330 50 17 1 8 R$217,90 R$13,50 R$0,82 0 0 0 

GRATIDÃO  13 157 7 12 0 2 R$403,96 R$31,07 R$2,57 R$2,98 0 R$100,00 

ENCONTREI  - - - - - - - - - - - - 

VIDA LIMPA              

TUPY  13 112 - 8 1 2 R$310,47 R$310,47 R$23,88 R$2,77 R$97,59 R$52,41 

PERUÍBE  21 240 0 11 3 8 R$1058,94 R$50,43 R$4,41 R$6,17 R$168,56 R$220,00 

LUZ AZUL  9 61 1 6,77 1 4 R$392,55 R$46,62 R$6,44 R$32,89 R$44,47 R$200,00 

RESGATE  13 323 14 24,84 9 14 R$300,19 R$24,53 R$1,01 R$215,25 R$214,23 R$160,00 

TOTAL  143 2022 60 100,61 29 42 R$4960,95 R$542,72 R$43,68 R$262,44 R$1009,18 R$1173,06 
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3ª Chamada dos servidores e Grupos Encerramento com Oração da Serenidade.

Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos...   

Juntos somos mais fortes! 

  
  

CSA Mares do Sul. 

  
    



ATA DA REUNIÃO Nº 06 ANO XIX                             Comitê de Serviço de Área Mares do Sul   

 

  
16   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXOS 

 

REUNIÃO Nº 07 ANO XIX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ASSOCIACAO DE SERVICOS DOS GRUPOS DA AREA MARES DO SUL -
''ASGAMS''
CNPJ 16.992.656/0001-78

Agência: 0001 - Conta: 3841063-7

Cora SCFI - CNPJ 37.880.206/0001-63

Ouvidoria: 0800 591 2431 dias úteis, de segunda à sexta, das 9:00 às 18:00

Extrato gerado no dia 10/07/2025 às 15:35 pág 1 de 3

 

 

13/06/2025 a 10/07/2025

Saldo inicial do período R$ 9.696,56

Total de entradas + R$ 3.009,91

Total de saídas - R$ 5.023,55

Saldo final do período R$ 7.682,92

10/07/2025 Saldo do dia R$ 7.682,92

+ R$ 10,00Transf Pix recebida  Reinaldo Fernandes …  065.557.278-37

+ R$ 250,00Transf Pix recebida  FABIO ANDRADE D…  434.822.858-29

09/07/2025 Saldo do dia R$ 7.422,92

- R$ 155,50Pgto QR Code Pix  MERCADO REAL PE…  33.689.741/0001-80

+ R$ 328,08Transf Pix recebida  LUIS FERNANDO OZ  332.997.458-32

+ R$ 60,00Transf Pix recebida  LEANDRO APARECI…  349.455.368-80

+ R$ 140,69Transf Pix recebida  Luiz Niccoli Junior  305.605.418-48

08/07/2025 Saldo do dia R$ 7.049,65

+ R$ 44,47Transf Pix recebida  Bernardo Julio Deleu…  086.517.178-57

+ R$ 200,00Transf Pix recebida  Andre Luiz Goncalve…  374.539.648-06

07/07/2025 Saldo do dia R$ 6.805,18

+ R$ 160,00Transf Pix recebida  Rogério Tomaszewski  025.009.099-64

Transações

Extrato do período



MÊS/ANO Jun-24

CÓDIGO
IP 

Nº
FOLHETOS

ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

BR-2203 SERVIDORES DE CONFIANCA FUNCOES E RESPONSABILIDADES 2.38 7 0.00 7                 16.66

BR-3101 1 QUEM O QUE COMO E PORQUE 2.38 29 10                     21.42 19               45.22

BR-3113 DE JOVENS ADICTOS, PARA JOVENS ADICTOS 2.38 32 -                    0.00 32               76.16

BR-3114 14 A EXPERIENCIA DE UM ADICTO 2.38 27 4                       8.57 23               54.74

BR-3115 15 IP E O MEMBRO DE NA 2.38 9 -                    0.00 9                 21.42

BR-3119 19 AUTO ACEITACAO 2.38 27 -                    0.00 27               64.26

BR-3120 20 O SERV DE HOSP. E INST. E O MEMBRO DE NA 2.38 16 -                    0.00 16               38.08

BR-3122 22 BEM VINDOS  A NARCOTICOS ANONIMOS 2.38 35 9                       19.28 26               61.88

BR-3123 23 MANTER-SE LIMPO NA RUA 2.38 34 3                       6.43 31               73.78

BR-3124 24 IMPORTANCIA DO DINHEIRO AUTOSSUSTENTO EM NA 2.38 12 -                    0.00 12               28.56

BR-3127 PARA PAIS OU RESPONSAVEIS DOS ADICTOS DE NA 2.38 18 -                    0.00 18               42.84

PB-3105 5 UMA OUTRA PERSPECTIVA 2.38 32 3                       6.43 29               69.02

PB-3106 6 RECUPERACAO E RECAIDA 2.38 18 7                       14.99 11               26.18

PB-3107 7 SOU UM ADICTO 2.38 25 8                       17.14 17               40.46

PB-3108 8 SO POR HOJE 2.38 31 8                       17.14 23               54.74

PB-3109 9 VIVER O PROGRAMA 2.38 24 4                       8.57 20               47.60

PB-3111 11 APADRINHAMENTO 2.38 20 17                     36.41 3                 7.14

PB-3112 12 O TRIANGULO DA AUTO OBSESSAO 2.38 29 4                       8.57 25               59.50

PB-3116 16 PARA O RECEM CHEGADO 2.38 51 38                     81.40 13               30.94

PB-3126 26 ACESSIBILIDADE P/AQUELES C/ NECESSIDADES ESPECIAIS 2.38 7 4                       8.57 3                 7.14

PB-3128 28 MANTENDO OS SERVICOS DE NA 2.38 24 -                    0.00 24               57.12

PB-3129 UMA INTRODUÇÃO AS REUNIÕES DE NA 2.38 4 -                    0.00 4                 9.52

PO-2202 REUNIÕES DE ASSUNTO DE GRUPO 2.38 5 -                    0.00 5                 11.90

PO-2204 COMPORTAMENTO PERTURBADOR E VIOLENTO 2.38 6 -                    0.00 6                 14.28

PO-2205 OS GRUPOS DE NA E A MEDICAÇÃO 2.38 9 -                    0.00 9                 21.42

PB-2302 INFORMAÇÕES SOBRE NA 2.38 15 -                    0.00 15               35.70

PB-2207 MIDIAS SOCIAIS E NOSSOS PRINCIPIOS ORIENT. 2.71 17 -                    0.00 17               46.07

PB-3121 CONCEITOS BASICOS DE HOSPITAIS E INSTITUICOES 4.24 17 -                    0.00 17               72.08

PB-3130 SAUDE MENTAL EM RECUPERACAO 2.71 10 -                    0.00 10               27.10

PB-2301 PESQUISA DE PARTICIPAÇÃO DE MEMBROS 2.38 10 -                    0.00 10               23.80

0 -                    0.00 -              0.00

CÓDIGO LIVROS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

PB-1112 SO POR HOJE MEDITACOES DIARIAS 51.10 10 -                    0.00 10               511.00

BR-1130 APADRINHAMENTO 51.10 4 -                    0.00 4                 204.40

PB-1400 GUIA PARA TRABALHAR OS PASSOS 51.10 7 -                    0.00 7                 357.70

PB-1101 TEXTO BASICO SEXTA EDIÇÃO 27.10 17 2                       48.78 15               406.50

PB-1201 PRINCÍPIOS ORIENTADORES 51.10 14 -                    0.00 14               715.40

PB-1140 FUNCIONA COMO E PORQUE 51.10 5 -                    0.00 5                 255.50

PB-1120 MILAGRES ACONTECEM 51.10 4 -                    0.00 4                 204.40

PB-1150 VIVER LIMPO 51.10 8 -                    0.00 8                 408.80

CÓDIGO LIVRETOS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

BR-1200 GUIA INTRODUTORIO PARA NA 5.37 42 2.00                  9.67 40               214.80

BR-1600 LIVRETO DO GRUPO 8.32 6 1.00                  7.49 5                 41.60

PB-1500 LIVRETO BRANCO  7.92 19 -                    0.00 19               150.48

PB-3102 O GRUPO 8.06 10 -                    0.00 10               80.60

PB-3117 PARA AQUELES EM TRATAMENTO 7.91 13 -                    0.00 13               102.83

PO-1601 POR DETRAS DAS GRADES 8.06 10 -                    0.00 10               80.60

PO-1603 EM TEMPOS DE DOENCA 8.06 12 -                    0.00 12               96.72

PO-1604 NA UM RECURSO EM VOSSA COMUNIDADE 8.06 22 -                    0.00 22               177.32

PO-3110 TRABALHANDO O QUARTO PASSO 8.06 12 -                    0.00 12               96.72

PO-3121 O SOLITARIO CONTINUAR LIMPO E ISOLADO 8.06 13 -                    0.00 13               104.78

PB-1164 OS DOZE CONCEITOS PARA O SERVICO EM NA 9.89 8 -                    0.00 8                 79.12

BR-2115 GUIA PARA GRUPOS INSTITUCIONAIS 20.72 3 -                    0.00 3                 62.16

PB-2102 CONCEITOS BÁSICOS DE RP 10.60 0 -                    0.00 -              0.00

43 -                    0.00 43               0.00

CÓDIGO FICHAS - PORTUGUÊS BRASIL
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

PO-4100 FICHA BRANCA 5.79 76 30.00                156.33 46               266.34

PO-4101 FICHA LARANJA 30 DIAS 5.79 50 31.00                161.54 19               110.01

PO-4102 FICHA VERDE 60 DIAS 5.79 50 25.00                130.28 25               144.75

PO-4103 FICHA VERMELHA 90 DIAS 5.79 50 21.00                109.43 29               167.91

PO-4104 FICHA AZUL 6 MESES 5.79 40 5.00                  26.06 35               202.65

PO-4105 FICHA AMARELA 9 MESES 5.79 20 5.00                  26.06 15               86.85

PO-4106 FICHA BEGE 1 ANO 5.79 35 10.00                52.11 25               144.75

PO-4107 FICHA CINZA 18 MESES 5.79 21 7.00                  36.48 14               81.06

PO-4108 FICHA PRETA MULTIPLOS ANOS 5.79 55 10.00                52.11 45               260.55

CÓDIGO FICHAS - INGLÊS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

EN-4200 CHIPS WHITE WELCOME 5.40 5 0 0.00 5                 27.00

EN-4201 CHIPS ORANGE 30 DAYS 5.40 0 0 0.00 -              0.00

EN-4202 CHIPS GREEN 60 DAYS 5.40 0 0 0.00 -              0.00

EN-4203 FICHA VERMELHA 90 DIAS INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4204 FICHA AZUL 6 MESES INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4205 FICHA AMARELA 9 MESES INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4206 FICHA BEGE 1 ANO INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4207 FICHA CINZA 18 MESES INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4208 CHIPS BLACK MULTIPLE YEARS 5.40 3 0 0.00 3                 16.20

ZZPOUCH BLACK VELVETEEN POUCH ( SACOLA EM CAMURÇA P/MEDALHÃO)1.82 0 0.00 -              0.00

CÓDIGO DIVERSOS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

BR-9071 POSTER GRATIDAO 14.48 2 0 0.00 2                 28.96

BR-9072 POSTER ORACAO DA SERENIDADE e ORAÇÃO DE SERV. NA14.48 2 0 0.00 2                 28.96

BR-9073 POSTER 12 PASSOS 27.30 2 0 0.00 2                 54.60

BR-9074 POSTER 12 TRADICOES 27.30 2 0 0.00 2                 54.60

BR-9075 POSTER 3 PASSO 14.48 2 0 0.00 2                 28.96

BR-9076 POSTER SO POR HOJE 14.48 2 0 0.00 2                 28.96

BR-9077 POSTER 12 CONCEITOS 27.30 1 0 0.00 1                 27.30

BR-0003 SACOLA SETIMA TRADICAO EM BRIM 27.07 1 0 0.00 1                 27.07

BR-0004 TOALHA DE MESA EM BRIM 84.75 0 0 0.00 -              0.00

BR-0005 KIT DE ABERTURA DE GRUPO LITERATURA E FICHAS 413.36 0 0 0.00 -              0.00

PB-9130 CARTOES DE LEITURA DE GRUPO 26.49 0 0 0.00 -              0.00

MEDALHÃO BRONZE - TEMPO/CORES 44.94 0 0.00 -              0.00

MEDALHÃO TRIPLATE: TEMPO/CORES 161.80 0 0 0.00 -              0.00

CANECA AZUL EM METAL GRANDE (NA E ANONIMATO)24.08 0 0 0.00 -              0.00

EN-4203 CHIPS RED 90 DAYS 5.40 14 0.00 14               75.60

0 0.00 -              0.00

ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

1192 0 268                   1,071.22R$   924             6,541.97R$      

TABELA ATUALIZADA DO ESTOQUE DE LITERATURA DO CSA MARES DO SUL

TOTAIS



MÊS/ANO Jun-24

DESCRIÇÃO ENTRADA SAÍDA SALDO
SALDO ANTERIOR 9,679.02                        9,679.02                      

110.00                TOTAL DE SÉTIMA TRADIÇÃO 215.00                           9,894.02                      

PRAIA GRANDE 494.18                           10,388.20                    

OCIAN -                                  10,388.20                    

CAIÇARA -                                  10,388.20                    

ESPERANÇA 107.71                           10,495.91                    

GRATIDÃO -                                  10,495.91                    

ENCONTREI 50.05                              10,545.96                    

VIDA LIMPA -                                  10,545.96                    

TUPI 97.59                              10,643.55                    

RESGATE 214.23                           10,857.78                    

PERUÍBE 178.08                           11,035.86                    

LUZ AZUL 44.47                              11,080.33                    

TUDE BASTOS -                                  11,080.33                    

MIRACATU -                                  11,080.33                    

LUZ DO RIBEIRA -                                  11,080.33                    

SUBCOMITÊ RP+H&I -                                  11,080.33                    

MEMBROS 335.37                           11,415.70                    

PRAIA GRANDE 215.00                           11,630.70                    

OCIAN -                                  11,630.70                    

CAIÇARA 250.00                           11,880.70                    

ESPERANÇA 116.50                           11,997.20                    

GRATIDÃO 158.70                           12,155.90                    

ENCONTREI -                                  12,155.90                    

VIDA LIMPA -                                  12,155.90                    

TUPI 52.41                              12,208.31                    

RESGATE 160.00                           12,368.31                    

PERUÍBE 220.00                           12,588.31                    

LUZ AZUL 200.00                           12,788.31                    

TUDE BASTOS 200.00                           12,988.31                    

MIRACATU 12,988.31                    

LUZ DO RIBEIRA -                                  12,988.31                    

- 12,988.31                    

H&I 600.00                           12,388.31                    

RP 600.00                           11,788.31                    

EVENTOS REPASSE 200.00                           11,588.31                    

ESPECÍFICA  EVENTOS/ START 2,000.00                        9,588.31                      

FÓRUNS E DIAS DE APRENDIZADO 9,588.31                      

REPASSE C.S.R.G.S.P. 350.08                           9,238.23                      

PROJETOS NÃO ORÇADOS 9,238.23                      

KIT ABERTURA GRUPO 9,238.23                      

COORDENADOR 60.00                              9,298.23                      

VICE COORDENADOR 9,298.23                      

SECRETÁRIO 9,298.23                      

TESOUREIRO 60.00                             9,238.23                      

MCR 9,238.23                      

MCR SUPLENTE 9,238.23                      

PAGAMENTO PLATAFORMA ZOOM REUNIÕES ON-LINE 9,238.23                      

INTERNET - PAMNET 67.01                             9,171.22                      

LITERATURA PARA SUBCOMITE -                                 9,171.22                      

ALUGUEL CSA 50.00                             9,121.22                      

CONTABILIDADE ASSOCIAÇÃO 100.00                           9,021.22                      

TARIFAS BANCÁRIAS 9,021.22                      

RENDIMENTOS CONTA POUPANÇA 9,021.22                      

CARTÓRIO (ASSOCIAÇÃO) 9,021.22                      

9,021.22                      

- 9,021.22                      

LITERATURA 938.06                           8,083.16                      

MATERIAL DE LIMPEZA / MERCADO / AGUA 155.50                           7,927.66                      

CAFÉ DA MANHÃ CSA 65.60                             7,862.06                      

CONFECÇÃO ATA 32.90                             7,829.16                      

MANUTENÇÃO-AQUISIÇÃO DE PATRIMÔNIO-INFORMATICA 7,829.16                      

7,829.16                      

7,829.16                      

7,829.16                      

13,048.31                      5,219.15                        7,829.16                      
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LIVRO CAIXA CSA MARES DO SUL



MÊS/ANO Jun-24

SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃO MENSAL CSA 215.00                             

REPASSE DOS GRUPOS 1,572.61                          

VENDA DE LITERATURA GRUPOS 1,186.31                          

VENDA DE LITERATURA MEMBROS 335.37                             

REPASSE SUBCOMITÊS 60.00                               

SALDO ANTERIOR 9,679.02                          

RENDIMENTOS BANCÁRIOS -                                    

SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃO VIRTUAL CSA -                                    

TOTAL ENTRADAS 13,048.31                       

SUBCOMITÊS - SERVIDORES MESA - OUTRAS ESTRUTURAS 3,877.09                          

ADMINISTRAÇÃO 150.00                             

MANUTENÇÃO DO CSA - COMPRA DE LITERATURA - COMPRAS DIVERSAS 1,192.06                          

5,219.15                          

SALDO TOTAL CSA MARES DO SUL 7,829.16R$                     

RESERVA PRUDENTE APROVADA 3,000.02R$                     

SALDO EVENTOS EM CONTA TESOURARIA
SALDO JÁ DESCONTANDO A RESERVA PRUDENTE 4,829.14R$               

76.08                               

                                      

-300.00 -300.00

-2,110.02

0.00

DESCRIÇÃO ENTRADAS

DESCRIÇÃO SAÍDAS

SUPERÁVIT 0,0% SOBRE VALOR PAGO NA LITERATURA (JÁ INCLUSO NO LIVRO CAIXA)

TOTAL SAÍDAS

$60,00 VALOR REFERENTE A DEVOLUÇÃO DE REPASSE PARA CUSTEIO DO EX COORDENADOR DO CSA

$155,50   CAFÉ/ AÇUCAR/ COADOR/ PAPEL HIGIENICO / COPOS

VALOR PROVISIONADO PARA COMPRA DE ARMARIOS                                                                       R$    1.474,00

RESUMO CAIXA CSA MARES DO SUL



MÊS JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO TOTAL
MEDIA DO 

ANO

Saldo anterior R$8,459.67 R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16

SÉTIMA TRADIÇÃO 

REUNIÃO MENSAL 

CSA

R$118.00 R$112.00 R$144.00 R$274.00 R$110.00 R$215.00 R$973.00 R$81.08

REPASSE DOS 

GRUPOS
R$817.66 R$1,171.48 R$1,325.80 R$1,004.19 R$1,039.65 R$1,572.61 R$6,931.39 R$577.62

VENDA DE 

LITERATURA GRUPOS
R$894.86 R$1,292.86 R$1,402.08 R$573.82 R$1,041.38 R$1,186.31 R$6,391.31 R$532.61

VENDA DE 

LITERATURA 

MEMBROS

R$331.46 R$368.13 R$229.14 R$160.92 R$261.29 R$335.37 R$1,686.31 R$140.53

REPASSE 

SUBCOMITÊS
R$90.00 R$30.35 R$359.75 R$6,490.66 R$60.00 R$7,030.76 R$585.90

tota entrada R$2,251.98 R$2,974.82 R$3,101.02 R$2,372.68 R$8,942.98 R$3,369.29 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$23,012.77 R$1,917.73

Gastos R$2,695.70 R$4,522.37 R$4,084.46 R$3,247.79 R$3,873.81 R$5,219.15 R$23,643.28 R$1,970.27

Total R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$89,062.30 R$7,421.86

Deficit* -R$533.72 -R$1,547.55 -R$983.44 -R$875.11 R$5,069.17 -R$1,849.86 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 -R$720.51 -R$60.04

Saldo mês R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$89,062.30 R$7,421.86

PRAIA GRANDE 217.52 198.82 R$166.39 R$147.84 R$494.18 R$1,224.75 R$102.06

OCIAN 43.28 R$90.00 R$63.78 R$197.06 R$16.42

CAIÇARA 73.88 R$92.50 R$254.45 R$420.83 R$35.07

ESPERANÇA 95.5 R$48.69 R$32.46 R$107.71 R$284.36 R$23.70

GRATIDÃO 64.92 R$57.56 R$55.84 R$178.32 R$14.86

ENCONTREI 91.97 124.21 R$182.75 R$50.05 R$448.98 R$37.42

VIDA LIMPA 29.55 R$28.95 R$58.50 R$4.88

TUPI 115.26 84.68 R$68.45 R$46.81 R$45.06 R$97.59 R$457.85 R$38.15

RESGATE 46.81 390.08 R$244.01 R$140.66 R$295.93 R$214.23 R$1,331.72 R$110.98

PERUÍBE 165.96 123.74 R$356.08 R$124.46 R$149.53 R$178.08 R$1,097.85 R$91.49

LUZ AZUL 68.45 93.75 R$95.78 R$63.04 R$44.47 R$365.49 R$30.46

TUDE BASTOS 159.38 R$166.26 R$325.64 R$27.14

SUBCOMITÊ RP+H&I R$0.00 R$0.00

MEMBROS 331.46 368.13 R$229.14 R$160.92 R$261.29 R$1,350.94 R$112.58

PRAIA GRANDE 141.44 R$215.00 R$215.00 R$571.44 R$47.62

OCIAN R$33.00 R$33.00 R$2.75

CAIÇARA 326.12 R$421.50 R$25.55 R$250.00 R$1,023.17 R$85.26

ESPERANÇA R$1.31 R$171.00 R$116.50 R$288.81 R$24.07

GRATIDÃO 90 215 R$79.40 R$174.16 R$158.70 R$717.26 R$59.77

ENCONTREI 0.03 0.04 R$14.19 R$14.26 R$1.19

VIDA LIMPA 1.45 R$1.45 R$0.12

TUPI 134.74 115.32 R$51.55 R$63.19 R$104.94 R$52.41 R$522.15 R$43.51

RESGATE 100 R$159.90 R$100.00 R$100.00 R$160.00 R$619.90 R$51.66

PERUÍBE 250 215 R$215.00 R$220.00 R$220.00 R$220.00 R$1,340.00 R$111.67

LUZ AZUL 200 200 R$199.95 R$200.00 R$200.00 R$200.00 R$1,199.95 R$100.00

TUDE BASTOS R$150.00 R$250.00 R$200.00 R$600.00 R$50.00

- R$0.00 R$0.00

R$0.00 R$0.00

JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO

SALDO 

TOTAL
R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$7,829.16 R$89,062.30 R$7,421.86

RESERVA 

PREDENTE
R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$36,024.00 R$3,002.00

SALDO 

TOTAL 
R$5,013.95 R$3,466.40 R$2,482.96 R$1,607.85 R$6,677.02 R$4,827.16 R$4,827.16 R$4,827.16 R$4,827.16 R$4,827.16 R$4,827.16 R$4,827.16 R$53,038.30 R$4,419.86
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Relatório Membro do Comitê Regional  
CSA Mares do Sul 

Relatório Mensal de Atividades 
Maio/2025 

 Membros do Comitê Regional   

Membro do Comitê Regional:     Junior (13) 97415-0853 Membro do Comitê Regional 
Suplente:   

 

 

 RELATÓRIO MENSAL MCR  

 

 

  

 

➢ MCR 

 

• 10/05/2025 Reunião ordinária do CSA 

• Presente nas reuniões de RP 

• 31/05 Reunião plenária do CSR 

 

ANDAMENTO DA REUNIÃO PLENÁRIA  

 
Oração do Serviço / Leitura das 12 Tradições e 12 Conceitos para os Serviços em NA 
O Coordenador deu início a reunião com Oração do Serviço, apresentação dos servidores presentes 
e leitura das 12 Tradições e 12 Conceitos. 

 

 
Aprovação da ATA anterior. 

A ATA foi aprovada. 
 
Ressalvas: 
Sem ressalvas. 
 
 Formação do Quadro de Análise de Moções 
Não tivemos o quadro de analise de moções por se tratar de uma reunião Assembleia. 
 
 Assentamento de novos CSAs 
Não houve pedido de assentamento de novos CSAs  

 

 

 
Atividades dos Servidores Administrativos do CSR 
 

 
Tesouraria 
 

O Tesoureiro foi eleito na reunião que antecede a Assembleia Bianual como direciona nosso Guia, 
sendo assim, nesta reunião, informou seu relatório verbalmente apresentando no telão todos os 
itens detalhadamente esclarecendo as dúvidas. 
O Tesoureiro dividiu conosco sobre a possibilidade da conta bancaria do CSR ser bloqueado devido 
aos trâmites do registro da ATA da Associação e sendo bloqueada não poderemos realizar 
movimentações. Caso tudo ocorra sem contra tempos, a ATA será protocolada no cartório segunda- 
Ata Reunião Plenária 12 CSR Grande São Paulo - Termo 2025 / 2027 31 de maio de 2025 
feira (02/06/2025) e em até 05 (cinco) dias uteis ela estará registrada e será apresentada no banco. 
O Tesoureiro informou que fará uma retirada de R$ 2.000,00 para sua conta pessoal e assim o CSR 
terá uma certa segurança em relação a alguma conta que precise ser paga nesse período de bloqueio. 

Informações completas sobre a Tesouraria. 
 
 
Delegados 
 
Os Delegado seguem no encargo até maio de 2027 devido a uma adequação com o WSO e moção 
aprovada na última Assembleia Eletiva (maio 2023), sendo assim, nesta reunião, informaram seu 
relatório verbalmente apresentando no telão todos os itens detalhadamente esclarecendo as 
dúvidas. 
 
- CSA SP Oeste: Perguntou o que impede a ABNA a cotar orçamentos dos nossos materiais mais 

competitivos barateando os custo de materiais e literaturas. 
O Delegado suplente respondeu que existem servidores que fazem isso e que nada impede de 
levantarmos novos orçamentos, mas que essa autonomia é da própria ABNA. 
 
- CSA Caminho do Mar: Sobre a nova região no Nordeste, não existe uma forma de ajudar a 
estruturar essa nova região tendo em vista o proposito que temos em ajudar e crescer como um 
todo. 
O Delegado supl. esclareceu que qualquer ajuda pode ser feita e se for financeira precisamos entrar 
com uma moção por conter impacto financeiro. 
 

- Coord. LdA CSR: Perguntou se a Região Nordeste irá realizar ajuda financeira ou se manifestaram 
sobre isso. 



O Delegado respondeu que essa decisão seria tomada na Plenária da Região mas que a própria 
Região Nordeste incentivou esse pedido de ajuda e inserção da nova Região na ABNA. 
Informações completas sobre os Delegados. 

 

MOÇÕES  

 

Segue as moções no relatórios dos delegados  

 
Associação – ASNASGP 
 
 
A Diretoria da Associação – ASNASGP, foi eleita na reunião que antecede a Assembleia Bianual como 
direciona nosso Guia, sendo assim, nesta reunião, o Presidente informou seu relatório verbalmente. 
Informou que tem uma grande dificuldade em relação a relatórios escritos pois não tem tanta 
habilidade com isso, mas que já se alinhou com o Secretário e acredita que as entregas dos próximos 
relatórios vão acontecer no prazo estipulado pelo Guia. 

 
- Secretário CSR: Perguntou se os dois meses que antecipamos as eletivas não foram suficientes para 
realizar a confecção da ATA. 
O Presidente respondeu que seriam suficientes, porém houve alguns erros na ATA e o Presidente 
ficou impossibilitado por aproximadamente 15 dias devido a problemas de saúde. Ressaltou que se 
não fosse esses contra tempo os 02 (dois) meses seriam suficientes. 
 
- Conselheiro Fiscal: O Pestana, Conselheiro Fiscal, informou que não estava ciente desse atraso na 
confecção da ATA e que deveria estar ciente tendo em vista que como Conselheiro deve estar ciente 
de todo o andamento da Associação 
O Presidente informou que mesmo a Diretoria ter sido eleita na reunião anterior, o termo da nova 

associação começa nesta reunião. 
 
 
 
. VII Convenção CSR 
 
 
9. VII Convenção CSR 
O Tesoureiro da VII Convenção representou o Comitê Executivo e informou que a VII Convenção será 
realizada em um resort hotel fazenda na cidade de Barra Bonita/SP. Deu alguns detalhes sobre o 

hotel com auditório para 1.500 pessoas e acomodações espaçosas que proporcionam bem estar aos 
nossos Convencionados. Foram eleitos Coordenador e Vice Coordenadora no Subcomitê de 
Programação e só esta em aberto o encargo de Arte e Grafismo. 
O Coordenador praticou 8º Conceito e está com problemas de saúde e o Vice Coordenador está em 
compromissos profissionais. 
Informações completas sobre a VII Convenção. 
 
 
ASSUNTOS VELHOS  
 
Aquisição de armários CSR: 

 
Como decidido em reuniões anteriores, foi solicitado orçamentos de armários para guardar 
adequadamente os patrimônios do CSR tendo em vista que as salas que utilizamos são 
compartilhadas com outras estruturas e irmandades. 
 
Na reunião anterior, o Tesoureiro apresentou orçamento de armário reforçado com o valor de 
R$ 4.348,00 que atende nossas necessidades de armazenamento. 
 
Ainda na reunião anterior, o MCR do CSA São Paulo informou que é serralheiro e que poderia realizar 
um novo orçamento para fabricar o armário sem custo de mão de obra. Sendo assim o assunto foi 

adiado com endosso do MCR CSA Mares do Sul. 
 
Nesta reunião, o MCR não compareceu com o orçamento e daremos continuidade na compra do 
armário apresentado pelo Tesoureiro. Segue abaixo os detalhes do equipamento: 
 
   Moções CSR em andamento: 
- Moção 35/2023-2025 – CSR Grande SP: APROVADA por consenso. 
 
 
Conclusão dos Servidores Administrativos CSR – Termo 2023/2025 

 
 
Conclusão Coordenador CSR – Termo 2023/2025 
Informou que esteve presente em todas as Administrativas e Plenárias do CSR, e muitas outras 
reuniões e eventos do nosso CSR. Agradeceu a oportunidade de servir. 
Informações completas sobre a conclusão. 
 
 
Conclusão Vice Coordenador CSR – Termo 2023/2025 
 
Esteve presente nas reuniões plenárias e administrativas do termo todo e contribui com ideias 

fazendo seu melhor nas reuniões para que a coordenação da região acontecesse. 
Participou efetivamente das reuniões específicas dos Subcomitês regionais no intuito de apoiar. 
No início tentou acompanhar todas as reuniões virtuais relacionados aos serviços de IP, H&I, Linha 



de Ajuda e Eventos e descobriu que é impossível participar de todas. 
Pegou a responsabilidade de ajudar na parte jurídica da Região (Associação), onde no começo foi 
difícil pelas questões vinda do termo anterior, porém com esforço e dedicação e muita ajuda, 
conseguiu superar alguns desafios. 
Participou da revisão do Guia de Procedimentos desde o início e também manteve contato com o 
Subcomitê de Bem Estar do CSA Nova Leste para melhor cuidarmos do local de nossas reuniões. 

Agradeceu a oportunidade de servir e se diz grato a todos os servidores que juntos fizeram a região 
crescer em seu propósito de ajudar os CSAs e grupos a levarem a mensagem de NA. 
Informações completas sobre a conclusão.  
 
 
Conclusão Secretário CSR – Termo 2023/2025 
 
Agradeceu a oportunidade de servir e de aprender com os servidores Regionais e de CSAs e disse que 
esse o serviço desse termo foi de grande crescimento espiritual. 
Lembrou que foi eleito a Secretários de Mídias Digitais em maio de 2023 e também realizou o serviço 

de Secretário Regional tendo em vista que o encargo estava em aberto e em Março de 2024 foi eleito 
a Secretário Regional e seguiu realizando as atribuições de Secretário e de Mídias Digitais tendo em 
vista que o encargo de Mídias ficou em aberto. 
Realizou o serviços seguindo suas atribuições do Guia de Procedimentos do CSR e ajudou os CSAs em 
tudo aquilo que foi necessário. 
Além das atribuições do encargo, esteve em contato direto com os servidores do CSR e CSAs dando 
todo o suporte necessário as dúvidas e soluções. 
Informações completas sobre a conclusão. 

 
 
Conclusão dos Subcomitês CSR – Termo 2023/2025 
 
 
Conclusão Subcomitê de Hospitais & Instituições CSR – Termo 2023/2025 
 

O Coordenador e Vice representaram o Subcomitê concluindo seus encargos. 
Informaram o andamento do H&I durante o termo ressaltando principalmente as Instituições 
Carcerárias incluindo o Apadrinhamento do nosso H&I Regional junto ao H&I do México e dividiram 
com os membros os pontos positivos nessa interação com uma comunidade tão distante. 
 
 
 
Conclusão Subcomitê de Informação ao Público CSR – Termo 2023/2025 
 
O Coordenador e Vice Coordenador representaram o Subcomitê concluindo seus encargos. 

Ressaltaram que o propósito do Subcomitê no Termo foi cumprido promovendo a unidade e 
andamento do serviço. Informou sobre as plataformas digitais que vem sendo utilizada para divulgar 
nossa irmandade com o PodCast de IP. Pediu que os CSAs olhassem o relatório bianual tendo em 
vista que no relatório contém todas as informações pertinentes dos serviços realizados com numero 
de pessoas informadas nas divulgações da nossa irmandade. 
Informações completas sobre a conclusão. 

 
 
Conclusão Subcomitê de Longo Alcance CSR – Termo 2023/2025 
 
O Coordenador representou o Subcomitê concluindo seu encargo. 

Ressaltou os desafios do termo com a realização de visitas nos CSAs para estruturação e 
acompanhamento do Projeto Setores e que alguns eventos desse tipo foi realizando trazendo novos 
e antigos servidores ao serviço. Agradeceu toda a ajuda que foi dada durante todo o termo. 
 
 
Conclusão Subcomitê de Linha de Ajuda CSR – Termo 2023/2025 
 
O Coordenador e Vice Coordenadora representaram o Subcomitê concluindo seus encargos. 
Ressaltaram que o proposito do Subcomitê era tirar o Linha de Ajuda da “salinha do fundo” e isso 
aconteceu, temos um Linha de Ajuda forma e constante atendendo muitas ligações e sendo um braço 
forte do LdA 0800, Lda 132 e Lda whatsapp 0800. Estiveram presentes em Dias de Aprendizados 

diversos, CNS e Fóruns de serviço trazendo informações e experiencia para nosso CSR. 
Informou que tem servidores que foram apadrinhado e estão dispostos a servirem no próximo termo 
como Coordenador, Vice Coordenador e Secretário do Subcomitê. 
 
 
 
 
 
 
 

Conclusão Subcomitê de Eventos CSR – Termo 2023/2025 
 
O Coordenador e Vice Coordenador representaram o Subcomitê concluindo seus encargos. 
Ressaltaram sobre a falta de presença dos CSAs nas reuniões Específicas de Eventos CSR e que isso 
atrapalhou o andamento do serviço como por exemplo a revisão do Guia Regional de Eventos. 
Falaram sobre a reformulação do calendário regional no site www.na.org.br com a colocação dos 
cartazes de eventos na agenda e incentiva os CSAs a continuarem enviando seus eventos para serem 
agendados e assim não corrermos o risco de dois eventos de CSA no mesmo dia. Informaram que 
participaram de todos os eventos relacionados ao CSR atuando ativamente na logística de 
organização e também estiverem presentes em alguns eventos de CSA. Lembraram do Fórum 



Regional que foi um sucesso onde aconteceu uma troca de experiências incrível. 
Ambos agradeceram a oportunidade de servir o CSR onde cresceram muito em relação ao serviço 
 
 
 
Eletiva CSR Grande SP 
 
 
 
Eletiva Mesa Administrativa CSR Grande SP: 
 
- Coordenador(a) CSR: O Fabinho, CSA ABC Paulista, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
 
- Vice Coordenador(a) CSR: O Leandro, CSA Mares do Sul, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
 
- Secretário CSR: O Gilson, CSA ABC Paulista, se auto indicou ao encargo e NÃO FOI ELEITO. 

 
- Secret. Mídias Digitais CSR: Ninguém se auto indicou ao encargo. 
 
OBS. – Pedido do MCR CSA Caminho do Mar: 
 
O MCR solicitou que a seguinte situação constasse em ATA. 
 
Durante o processo eletivo do Vice Coordenador CSR, no momento que o servidor se auto indicou, 
não houve perguntas e o servidor se retirou da sala para o processo eletivo, o Coordenador de IP 
pediu a palavra e acusou o servidor indicando algumas situações envolvendo dinheiro sendo uma 

delas recente (Plenária CSR - Novembro 2024). Com essas acusações, o servidor foi chamado 
novamente para o auditório para esclarecimentos onde essas acusações foram todas esclarecidas 
com detalhes, aceita pelos MCRs e o servidor em questão foi eleito a Vice Coordenador do CSR. 
 
O Pedido do MCR de constar em ata é que na reunião passada o Coordenador de IP solicitou apoio 
do CSR para se auto indicar ao encargo do GS na ABNA e houve vários apontamentos negativos 
referente ao servidor prestado pelo servidor e nessa ocasião o servidor não foi chamado de volta 
para se explicar e não obteve apoio do CSR para se auto indicar e a dúvida era estaria acontecendo 
duas decisões diferentes para a mesma situação. 
 
Foi explicado que na ocasião anterior (Coordenador de IP CSR), não houve questionamentos, duvidas 

ou acusações, mas sim pontuações negativas referente ao serviço por fatos que aconteceram não 
sendo necessário nenhum esclarecimento e na situação desta reunião com o Vice Coordenador CSR, 
foram acusações onde foi necessário trazer o servidor de volta para os devidos esclarecimentos para 
que não ficasse duvidas referente ao serviço prestado. 
 
 
 
 
 Eletiva Subcomitês CSR Grande SP: 
 

 
- Coord. H&I CSR: O Beto, CSA Nova Leste, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
 
- Vice Coord. H&I CSR: O Adriano, CSA Nova Leste, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
 
- Coord. IP CSR: O Toshio, CSA Nova Leste, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
 
- Vice Coord. IP CSR: O Jobert, CSA Nova Leste, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
 
- Coord. LA CSR: Ninguém se auto indicou. 

 
- Vice Coord. LA CSR: A Val, CSA Extremo Sul, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITA. 
No momento da auto indicação, o Fábio, CSA Central Leste SP se indicou juntamente com a Val mas 
retirou a auto indicação antes das perguntas de praxe e somente a servidora foi votada. 
 
- Coord. LdA CSR: O Fabíola, CSA SP Norte, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITA. 
 
- Vice Coord. LdA CSR: O Jeann, CSA SP Norte, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
 
- Coord. Eventos CSR: O Marcelo, CSA Nova Leste, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
 

- Vice Coord. Eventos CSR: O Kleber, CSA Sul, se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
 
 
 
OBS: Como direciona nosso Guia de Procedimentos, as eletivas da Associação - ASNASP e Tesouraria 
do CSR foram realizadas na reunião que anterior. As informações completas referente a essas eletivas 
seguem na ATA 11 CSR GSP. 
 
 
 

Reunião de Transição dos Servidores CSR: 
 
“Na primeira quinzena após a Assembleia Bienal, acontece uma Reunião de Transição Administrativa 
com a participação dos antigos e dos novos servidores. Nesta reunião os servidores antigos e novos 
têm a oportunidade de trocarem experiências no serviço. Os Nesta reunião devem ser discutidos os 
seguintes tópicos: servidores antigos trazem todo material de serviço para ser entregue aos novos 



servidores. 
• Priorização dos projetos que se encontram em andamento no CSR, avaliar as prioridades de 
projetos em espera antes de lançar novos projetos; 
• Lançamento, discussão e preparação das prioridades do CSR e dos Subcomitês; 
• Formulação das agendas das reuniões de serviço, Fóruns, Dias de Aprendizado e Eventos do CSR; 
• Planejamento dos servidores administrativos.” 

(Guia de Procedimentos CSR GSP – Capitulo 29 – Pagina 34) 
A Reunião de Transição foi agendada para o dia 15 de junho de 2025 das 09h às 13h, presencialmente 
no Escritório Regional.  
 
 
 

AÇÃO CRIATIVA DO ESPÍRITO 

 
Alguns veem o serviço em NA como um espaço de treinamento: é onde se pode 
aprender a praticar princípios de aceitação e respeito mútuo. Nem sempre é de modo 
gentil, mas dividimos um propósito e um vínculo comum. Em NA somos sempre 
iguais e por isso estudantes e professores. Não importa o tempo, sempre há mais o 
que se aprender sobre nós quando estamos envolvidos. “Servi no início apenas para 
me encaixar. Com o tempo desenvolvi um desejo genuíno de servir a Narcóticos 
Anônimos. 
O serviço me faz sentir bem comigo. Estou sendo útil, tenho esperança e rezo a cada 
dia para que novos membros se juntem ao serviço e ajudem a levar a mensagem. 
Leva muito tempo para NA crescer. Para ver esse crescimento, tenho aprendido a ter 
paciência, esperança, a praticar a aceitação, a amar e a me comprometer. 

 
Viver Limpo, a jornada continua - Pag. 55/56 

 
“O fruto de um trabalho de amor atinge sua plenitude na colheita. E esta vem sempre no tempo certo”. 

“Texto Básico”. 

 

 

 

Tesouraria MCR – CSA Mares do Sul  
 Ano:  2025  

 Período:        Maio  

Data  Atividade  Entrada  Saída  

31/05  Repasse para Transporte e Alimentação MCR  R$                    180,00   

  Combustível    R$                       100,00 

  Almoço/Pedágio R$                         R$ 40,00 - R$ 36,80 

     R$ 

                                                                                                           Sub-total 
                                                                                                              Saldo atual  

R$                       0  R$                       0   

R$ 3,20 
 

  

 

 

 

  



Subcomitê de Relações Públicas 

CSA Mares do Sul 
 
 

Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min 
Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: rpmaresdosul@yahoo.com.br / Site: www.na.org.br 

Relatório Mensal de Atividades 
Junho/2025 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenador: Richard (13) 98880-1402 Vice Coordenador: Em aberto. Secretário: Úrsula (11) 97670- 6071 

Coord. de Painéis: Edmilson (11) 98493-5462 Coord. de Literatura: Em aberto. Coord. de Materiais: Em aberto. 
 

Demais Encargos do Subcomitê 

Líder de Informação ao Público:  Leandro (13) 97408-4152 Líder de Linha de Ajuda: Júlio (13) 99620-9805 

Líder de Longo Alcance:  Juninho (13) 97415-0853 Plantonista de Linha de Ajuda: Júlio. (13) 99620.9805 

Líder Setorial 01: Maycon (13) 98143-6906 Plantonista de Linha de Ajuda: Ronaldo (13) 99463-8077 

Líder Setorial 02: Ana Paula (13) 99701-7162. Plantonista de Linha de Ajuda: Allan (11) 96578-0882 

Líder Setorial 03: Em aberto. Plantonista de Linha de Ajuda: Em aberto. 

Líder Setorial 04: Cláudio (13) 99729-3046 Plantonista de Linha de Ajuda: Em aberto. 
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões:  04 reuniões. Presenças:  48 servidores. Média por reunião:   26 servidores. 

1ª vez no RP:  Média de 7ª membro: R$ 00,00. Média de 7ª reunião:  R$ 00,00. 

Treinamentos realizados:  001 treinamento Membros que treinaram:  01 servidores. Treinando pela 1° vez: 01 servidores. 
 

SERVIDORES PRESENTES 

Coordenadores : Linha de Ajuda RGSP e RP Mares do Sul. MCR Mares do Sul, Líder de Longo Alcance; Secretário: Úrsula; Tesoureiro do CSA Ricardo; Agendador de Painéis 
Edmilson 
Demais Servidores: Líderes Setoriais 01 e RSG Grupo Praia Grande 02 Ana Paula e 04 Cláudio, Agendador de Painéis, MCR, RSG Grupo Esperança, RSG Grupo Tude Bastos 
Thiago, membro João Bosco  

 
 

RELATÓRIO MENSAL 

● Ata aprovada. 
● Orçamentária aprovada; 
● Estudo de Literaturas e Manuais no RP: O Guia de RP será revisado nas próximas reuniões presenciais; 
● Espaço dos Grupos: Todo início de nossas reuniões, quando temos RSGs presentes, é aberto para os grupos tirarem duvidas ou solicitarem ajuda; 
● Reuniões itinerantes ou painéis: O RP realiza reuniões itinerantes ou apresentações nos Grupos se caso houver solicitações; 
● Calendário semanal de reuniões do Subcomitê de RP:  

1° quarta-feira do mês: Informação ao Público e Linha de Ajuda. 
2° quarta-feira do mês: Longo Alcance. 
3° quarta-feira do mês: TREINAMENTOS. 
4° quarta-feira do mês: Reunião Administrativa (serviço) 
Obs.: Quando houver uma quinta quarta-feira, realizaremos reunião diferenciada dependendo da necessidade dos Grupos ou do Subcomitê;   

 
Longo Alcance: 
 

● O CSA conta com 11 Grupos, devido ao mau comportamento do servidor do Grupo Encontrei, o espaço foi pedido de volta, resultando no 
fechamento temporário do Grupo. 
 

● Encargos em Abertos: Não temos um Líder Setorial 03 (Itanhaém) e estamos em contato com alguns membros para realização dessa 
atividade;. 
 

● Pedidos de Ajuda: Grupo Praia Grande solicitou ajuda com a 3ª Tradição 
Informação ao Público: 
 

● Encargos em Aberto: 
Leandro entregou seu encargo de Líder de IP, devido ao encargo de vice coordenador da Região, resultando em uma incompatibilidade no 
serviço. 
 

● Colagens de Cartazes na área da Saúde: 
A colocação de caixinhas e colagem de cartazes nas cidades de Praia Grande e Peruíbe já foram iniciadas, na área da Praia Grande já foi 
definidos alguns setores para que os membros façam a reposição de panfletos. Ainda vamos precisar de ajuda para esse serviço. Existe a 
possibilidade de colocação de banner nas unidades principais e estamos estudando os impactos; 
Em Mongaguá iremos aguardar iremos aguardar definições politicas e em Itanhaém estamos aguardando o contato; 
Materiais de Informação ao Público: 
Em reunião, após apresentação do custo para a confecção de mais panfletos e cartazes no valor de R$ 213,00 foi aprovado por votação em 
plenária; 

• Nos foi cedido um espaço na Festa da Tainha na Praia Grande; 

• Estamos aguardando a entrega de título de utili9dade pública, que virá através de um vereador; 

• Tivemos 3 solicitações de Painéis, 1 no Abrigo em Praia Grande, outras no Grupo Gratidão e no Grupo Praia Grande. Somente a do abrigo,  

• devido os companheiros que ali estavam não serem atendidos; 

• Dia 30/07/2025 realizaremos um evento para treinamentos #somostodosrp 
 

● Painel de LED (Praia Vila Tupi):   
Nosso vídeo de 15 segundos esta foi veiculado gratuitamente em um dos quiosques de Praia Grande pelo período de 30 dias.  
Quiosque Cajueiro – Vila Tupi – Praia Grande.  
 

Linha de ajuda: 
 

mailto:rpmaresdosul@yahoo.com.br
http://www.na.org.br/


Subcomitê de Relações Públicas 

CSA Mares do Sul 
 
 

Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min 
Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: rpmaresdosul@yahoo.com.br / Site: www.na.org.br 

● Ramais do nosso CSA: 
Estamos com 01 Ramal ativo no nosso CSA: Ramal 1000 que atende tanto o 0800 como o 132; 
 

● Plantonistas de Linha de Ajuda:  
Júlio, Ronaldo, Roberta e Allan estão realizando os atendimentos. Os plantonistas falaram sobre os seus plantões e agradeceram. 

 

● Atendimentos realizados por nossos ramais: Total de chamadas Atendidas 87; 
● O Líder de Linha de Ajuda vem tendo presença na reunião do 132, no GS do Linha de Ajuda, esteve presente na Reunião Especifica do Linha na 

Região e apoiando outros serviços dentro da estrutura de RP 
 

● Atualização dos Grupos (dias, horários, endereço, reunião fechada ou aberta etc) 

Os grupos devem mandar suas atualizações de duas maneiras:  
- Diretamente pelo site: www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes ou enviar e-mail para: listadegrupos@na.org.br (tempo de atualização no máximo 24h)  

É muito importante que os Grupos mantenham suas informações sempre atualizadas junto ao site colocando inclusive ponto de referencia. Essa é 
a ferramenta de pesquisa que o Linha de Ajuda utiliza atualmente para informar um Grupo e o meio de informação mais utilizado por quem nos 
procura. Qualquer duvida que os Grupos tenham entrem em contato com o Subcomitê de RP. 

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 

 

Tesouraria Subcomitê de Relações Públicas – CSA Mares do Sul 
Ano: 2025 

Período: Junho 

Data Atividade Entrada Saída 

 Saldo anterior R$                            351,32  

 Repasse do CSA R$                            600,00  

 Saldo Inicial R$                            951,32  

 Transporte Coordenador de RP  R$                        140,00 

 Transporte Vice Coordenador de RP   

 Transporte Secretária de RP       R$                         60,00 

 Transporte Agendador de Painéis de RP   

 Transporte Líder de IP de RP   

 Transporte Líder de LdA de RP  R$                        40,00 

 Transporte Líder de LA de RP  R$                        50,00 

 Transporte Líder Setor 01 de RP  R$                        50,00 

 Transporte Líder Setor 02 de RP   

 Transporte Líder Setor 03 de RP   

 Transporte Líder Setor 04 de RP   

 Recarga do Ramal 1000   

 Recarga aparelho RP   

 Confecção de 100 cartazes A3  R$                       174,50 

 Subtotal R$                        514,50  

 Saldo atual R$                     436,82 

 

“Os princípios que aprendemos através do trabalho de passos e da aplicação dos conceitos e tradições às nossas vidas pessoais  
e esforços de serviço são levados às nossas relações com pessoas e organizações fora de NA.” 

(Fundamentos de RP pag. 03) 

mailto:rpmaresdosul@yahoo.com.br
http://www.na.org.br/
http://www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes
mailto:listadegrupos@na.org.br


Subcomitê de Hospitais & Instituições 

CSA Mares do Sul 

 
 

 

Reuniões todas as Segundas-feiras às 20h 
Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 

 

Relatório Mensal de Atividades 
                                                                                                     jumho/2025 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenadora: Luciane Vice Coordenador: Jorge. Secretário: Em aberto 

Coord. De Painéis: ADRIANO  Coord. De Literatura: Em aberto.   
 

LIDERES DE PAINÉIS 

CPP Mongaguá: Jorge Vida Livre:  Em Aberto 

CDP Praia Grande: Jorge Florata: Viviane 

Fundação CASA PG 1:  Em Aberto PRONOVE: Rubens 

Fundação CASA PG 2:  Em aberto   

Fundação CASA Peruíbe:  Em Aberto   

Primeiro Passo: Fabiano   

Recomeço: Fabiano   
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões:  05 reuniões. Presenças:  51 servidores. Média por reunião:   7 servidores. 

1ª vez no H&I: 4 servidores. Média 7ª membro:  Média de 7ª reunião:  . 

Trein. realizados:  02  treinamentos. Membros treinaram:   7 servidores. Treinando 1° vez: 04  servidores. 
 

DADOS DOS PAINÉIS E SEUS CUSTOS 

INSTITUIÇÃO LOCAL DATA MÉTODO RESIDENTES 1ª VEZ VALOR 

Vida Livre  Itanhaém/SP 2° Terça mês Terapêutica 32 03 R$ 50,00 

1º Passo  Itanhaém/SP 4ª Terça mês Terapêutica   20 03 R$ 55,00 

Fundação casa 1 Praia Grande/SP  2ª  Quarta mês Sócio educativo 08 02        R$ 25,00 

CPP Mongagua  Mongagua/SP 3° quinta mês Carcerário 00 00 R$ 00,00 

Florata feminina  Peruibe/SP   3° Sábado mês Terapêutica 18 01 R$ 70,00 

Recomeço  Peruíbe/SP   3° Sábado mês Terapêutica 36 05 R$ 35,00 

Fundação casa 2 Praia Grande/SP   2ª Quarta mês Sócio educativo               10 03 R$ 25,00 

Fundação casa   Peruibe/SP   1° terça do mês    Sócio educativo 09 03 R$ 35,00 
CDP Praia Grande  Praia Grande/SP 2º Sábado mês Carcerário 00 00 R$ 00,00 

CPP Mongaguá  Mongaguá/SP 1° Sábado mês Carcerário               00 00 R$ 40,00 

PRONOVE  Peruibe/SP   3° Sábado mês      Terapêutica                09 03         R$ 35,00 

GETSEMANI  Peruibe/SP   1° terça do mês      Terapêutica              18 06 R$ 35,00 

       
     TOTAL 160              29 R$ 405,00 

 

  
PRESENÇAS DE SERVIDORES 

RSGs: Grupos :  
RSG suplente, .ocian,  
 Coordenador de Reunião: Grupos ,  , ocian,  Gratidão, 
Lider de Painel: Recomeço,  Primeiro Passo,   CPP Mongagua, CDP Praia Grande, Florata, Pronove   Demais Servidores: Coordenador 
do Subcomite de H&l do CSA Caminho do Mar, Lider de Painén do Subcomite de H&l do CSA Caminho do mar e oradores 

 
 

RELATÓRIO MENSAL 

Ata foi aprovada. 
 O Quadro do subcomitê de H&l, conta com a Coordenadora, Vice coordenador, Coordenador de painéis e 4 líderes de painéis. 

sendo 7 instituições com líder de painel , encargo de secretára em aberto, Atualmente atendemos 11 instituições, sendo 4 
masculinas, 1 femininas, 1 mista, 3 fundações casas, 2 vezes no mês o  CPP e 1 CDP. 

 Não tivemos atendimento no CDP de Praia Grande por falta de servidores disponíveis com a carterinha. 
 Não houve painel no CPP de Mongaguá no dia 19/06 , os residentes ficam ausentes nas datas de feriados. 

 A Instituição Pronove passou do período experimental de 3 mesesl e foi decidido no subcomitê dar continuidade no 
atendimento 

 No dia 03/06 e no dia 10/06 A Coordenadora participou da reunião virtual : REVISÂO DO MANUAL H&l RGSP que acontece todas 
as terças as 22.30. 

 No dia 04/06 e no dia 11/06 a Coordenadora participou da Reunião virtual, Dia de Aprendizado de H&l Tema: ELAS EM H&l A 
FORÇA DO RECOMEÇO. Reunião que acontece semanalmente. 

 A Coordenadora esteve presente na reunião extraordinária do CSA Mares do Sul  que aconteceu no dia 17/06 no espaço do 

grupo gratidão. 



Subcomitê de Hospitais & Instituições 

CSA Mares do Sul 

 
 

 

Reuniões todas as Segundas-feiras às 20h 
Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 

 

 A coordenadora esteve presente na reunião especifica da RGSP  no dia 28/06. Que acontece Bimestralmente nos meses pares. 

 Foi realizado  no dia 30/06 no subcomitê uma noite de temas com a presença de 20 membros, 3 pela primeira vez. A abertura foi 
feita pelo partilhador Paulo Cesar (PC) onde ele abordou vários assuntos , sobre a recuperação no serviço e Apadrinhamento .  O 
segundo Partilhador foi feita pelo Nielson Coordenador do subcomitê de H&l Caminho do Mar, ele falou sobre painéis 
carcerários , sobre sua experiencia e a importância da unidade no serviço. 
E a segunda parte foi feito um workshop com 2 grupos , onde pudemos ouvir a experiencia dos membros . E pra finalizar nossa 
confraternização tivemos as doações de pratos doces ,salgados e refrigerantes.  
Agradecemos a presença de todos, foi um evento caloroso de unidade e comprometimento. 
 

 Orçamentária : Não foi aprovada 
 

 Projeto cartas: Não houve 
 

 Pautas: Não houve 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
     

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 

                                                                                                     RELATÓRIO FINANCEIRO  

                            DESCRIÇÃO                                                              ENTRADA                                                                  SAIDA 

Saldo Anterior                 R$ 15,64 SAÍDA 

Repasse do CSA   R$ 750,00  

Despesas Painéis     R$ 405,00 

Despesas Coodenadora                                R$ 80,50 
Despesas Agendador de Painéis                                R$ 46,00 

Despesas lider de Painél Fabiano                                R$ 57,50, 

Despesas Lider de Painél Viviane  R$ 65,00 
        Despesa Coordenadora Especifica                                 R$40,00 

                                           

Sub-total R$ 765,64   R$ 694,00 

SALDO ATUAL R$ 71,64 
 

“O adicto dentro da instituição quer ouvir sua partilha, venha também vivenciar este momento único na recuperação!” 
“Prepara-te para uma aventura!” 
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Relatório Mensal de Atividades 
Junho / 2025 

 

MESA DO SUBCOMITÊ 

Coordenador: Junior Vice Coordenador: Janderson Secretário: Fernanda 

Coord. de Inscrição Leandro. Coord. Programação Camila. Coord Mat. Promoc Em aberto 
 

 

RELATÓRIO MENSAL 
 

 Ata aprovada.  
 

 As reuniões acontecem as quintas-feiras às 20h, semanalmente, de forma virtual.  
Estamos organizando evento em unidade com os CSA Caminho do Mar e CSA Pérola do Atlântico. 

 

 Coordenador:  
 

02/06 Reunião Presencial eventos em unidade, em Santos 
05/06 Reunião Virtual eventos 
12/06 Reunião Virtual eventos 
13/06 Reunião Administrativa 
14/06 Reunião Ordinária do CSA 
19/06 Reunião Virtual eventos 
26/06 Reunião Virtual eventos 
30/06 Reunião Presencial eventos em unidade, em Santos  
 

Movimentação Financeira - Coordenador do Subcomitê de Eventos 

Data Histórico  Entrada Saída Saldo 

28/05/25 Repasse Tesouraria – Ref. Maio 2025 R$ 200,00  R$ 200,00 

02/06/25  
Transp. Coord. Eventos Reun. Unidade 
Santos 

 R$ 50,00 R$ 150,00 

14/06/25 Transp. Coord. Eventos Reun. Ordinária  R$ 30,00 R$ 120,00 

16/06/25 Repasse Tesouraria – Ref. Junho 2025 R$ 200,00  R$ 320,00 

16/06/25 
Repasse Coord. Para Vice Coord, Ref Maio e 
Junho 

 R$ 150,00 R$ 170,00 

17/06/25 Transp. Coord. Eventos Reun. Orçamentária   R$ 30,00 R$ 140,00 

30/06/25 
Transp. Coord. Eventos Reun. Unidade 
Santos 

  R$ 50,00 R$ 90,00 

 
 Vice Coordenador: 

04/06 Reunião Presencial Grupo Gratidão 
05/06 Reunião Virtual eventos 
12/06 Reunião Virtual eventos 
13/06 Reunião Administrativa 
14/06 Reunião Ordinária do CSA 
19/06 Reunião Virtual eventos 
26/06 Reunião Virtual eventos 
 

Movimentação Financeira Subcomitê de Eventos - Repasse do CSA 

Data Histórico  Entrada Saída Saldo 

01/05 Visitas técnicas Itanhaém  R$ 40,00 - R$ 40,00 

04/06/25 Transp. Vice Coord. Eventos Reun. Gratidão  R$ 30,00 - R$ 70,00 

14/06/25 Transp. Vice Coord. Eventos Reun. Ordinária  R$ 30,00  - R$ 100,00 

16/06/25  Repasse Coord. Eventos Ref. Maio e Junho R$ 150,00  R$ 50,00 

23/06/25 Ida Santos buscar toalhas  cangas  R$ 50,00 R$ 0,00 
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 Secretária: em aberto. 
 

 Material Promocional: Estamos confeccionando 70 camisetas e 100 adesivos. 
 

 Aplicativo de Reuniões Online: A plataforma do Zoom do CSA foi cancelada, e utilizaremos a plataforma Google 
Meet. 
 

Estamos com alguns eventos em andamento: 
 

 Encompasso em Unidade -  Maresias: Dia 30/06 –  foi realizada a reunião dos subcomitês de eventos em unidade, 
em Santos, porem os servidores do CSA Pérola do Atlântico não estiveram presentes, o que foi necessário 
marcarmos outra reunião presencial no dia 07/07/25. 

 
 22.º Dia de Passos: Acontecerá dia 20/07/2025. No dia 04/06, o vice coordenador de eventos compareceu na 

reunião de serviço do Grupo Gratidão para falar do evento, e ficou de emprestarem o filtro e as cadeiras. Um 
servidor do grupo irá anotar e que for emprestado, e conferir na devolução. Precisamos ir na véspera do evento 
para limpeza.  
 
Assuntos definidos:  

o Dia 10/07/25, reunião presencial no Grupo Gratidão para repassar Check-list: 
o Cadeiras, mesas, funcionamento de freezers e fogão, gás, situação dos sanitários, 

repassar lista de compras. 
o Alexandre precisa pegar as chaves do salão. 
o Almoço será feijoada, refazer a lista de produtos a serem comprados, de acordo com o 

número de inscritos. 
o Partilhadores ok. 
o Subcomitês estarão presentes; 
o Falar com Ezequiel sobre locação de mesas e cadeiras. 
o Usar fichas para alimentação 
o Dia 19/07 ir no local para limpeza, preparativos, banners, refrigerantes, etc. 

 
 

 Dia de Tradições: Será realizado no dia 17/08/2025, no Centro Comunitário do Caraminguava, em Peruíbe. O Vice 
Coordenador de Eventos estará no dia 09/07/2025 no RP, para formalizar o convite. O RP para organizar o 
cronograma e escolher os partilhadores, e o eventos ficara responsável pelo local e alimentação. 
Cronograma: 

o 08:00 – Café da manhã 
o 08:45 – 1ª Tradição 
o 09:00 – 2.ª Tradição 
o 09:15 – 3.ª Tradição 
o 09:30 – 4.ª Tradição 
o 09:45 – Intervalo 
o 10:00 – 5.ª Tradição 
o 10:15 – 6.ª Tradição 
o 10:30 – 7.ª Tradição 
o 10:45 – 8.ª Tradição 
o 11:00 – Intervalo 
o 11:15 – 9.ª Tradição 
o 11:30 – 10.ª Tradição 
o 11:45 – 11.ª Tradição 
o 12:00 – 12.ª Tradição 
o 12:15 – Encerramento 
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 Encongames: O evento vai ser realizado no dia 21/09/2025. Após discussão, decidimos escolher entre Parkbol, em 
Peruíbe. (R$ 1.300,00, + R$ 200,00 de limpeza).  

o Na reunião do dia 03/07/25, foi formado consciência de mudar o truco, de duplas para 
trios. 

o Troféus para truco:  3 para 1.º lugar, 3 para 2.º lugar e 3 para 3.º lugar (custo de R$ 
40,00 a R$ 42,00 por troféu (a confirmar)  

o Troféus para futebol: 1 para 1.º lugar, 1 para 2.º lugar, 1 para 3.º lugar, 1 para artilheiro, 
e 1 para goleiro menos vazado. Inscrições: Entrada R$ 50,00, mais R$ 15,00 por atleta/jogador.  

o Medalhas: R$ 7,00 cada (a confirmar) 
o Times: 08 times com 10 jogadores cada time. 
o Valor da Inscrição: vários companheiros de time repassaram que o custo está alto, 

Conversaremos sobre o assunto, e foi sugerido R$ 50,00 por pessoas, porém sem os R$ 15,00 por 
atleta/jogador. Ficamos de levar para próxima reunião, novos orçamentos para definirmos valores. 

o Arbitragem: Estamos com orçamento de R$ 400,00 para o dia inteiro. Revisaremos este 
valor 

 
 Festa de Confraternização:  

o O evento acontecerá do dia 06/12/2025, no quiosque em Peruíbe, e com plano B, no 
Centro Comunitário do Caraminguava. Vai se chamar “Luau Havaiano”. Vamos elaborar o desenho e 
lançar o evento. 

  

o  

 


